

Вербальная нота Постоянного представительства Исламской Республики Иран от 11 сентября 2017 года в адрес секретариата Конференции по разоружению

Постоянное представительство Исламской Республики Иран при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве свидетельствует свое уважение Управлению по вопросам разоружения, которое выполняет функции секретариата Конференции по разоружению, и имеет честь указать, что нынешний текст на странице 5 документа CD/PV.1404 в той части, в которой, осуществляя право на ответ, представитель Исламской Республики Иран изложил позицию Ирана в отношении роли, которую играет ракетный потенциал в иранской доктрине сдерживания, следует заменить нижеследующим текстом:

«Что касается недавнего ~~ядерного~~ ракетного испытания, то я хотел бы ~~заверить~~ информировать делегацию Соединенных Штатов и других, что Иран не стремится к какой-либо провокации против кого-либо или созданию угрозы безопасности какой-либо страны в регионе.

Это было предметом обсуждения, когда мы вели переговоры по Совместному всеобъемлющему плану действий (СВПД), и поэтому я хотел бы ~~заверить~~ информировать Соединенные Штаты, а также соседние с нами страны в регионе, что Иран не стремится к провокации или созданию угрозы для кого-либо в регионе и что ракетный потенциал предназначен лишь для целей обороны и сдерживания».

Постоянное представительство Исламской Республики Иран при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве просит издать настоящую вербальную ноту в качестве документа Конференции по разоружению.

Постоянное представительство Исламской Республики Иран при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве пользуется этой возможностью, чтобы вновь заверить Управление по вопросам разоружения как секретариат Конференции по разоружению в своем глубочайшем уважении.

